11Iro

HAmsn: MapuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2009 10:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2009 14:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183182/answer/183183




BarmieMy MoooMy 4eJIoBeKY ciiefyeT 06paTUTLCA K aHAPOJIOTY [ 0OCMOTpa U 06CieloBaHUS C
1IEJThI0 BHISICHEHUS TPUYMHEI TPEXKIEBPEMEHHON IAKYNSIMK. [10 BRISICHEHUY TPUYUHBI MOXKHO OyHeT
nomo6paTh afeKBAaTHYIO TEPAITHIO.



